GK S1 Blatt 2.3.loe

Lösungen Blatt 2.2.1, 2.2.2, 2.2.3
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Gilt:  F’(x) = f(x) ?   
Für Ingo: Ja. Ingo kann recht haben. 

Für Iris: Nein. Iris kann nicht recht haben.
Für Irene: Nein. Irene kann nicht recht haben.
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Gilt:  F’(x) = f(x) ?   
Für Ingo: Ja. Ingo kann recht haben. 

Für Iris: Nein. Iris kann nicht recht haben.
Für Irene: Nein. Irene kann nicht recht haben.
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Gilt:  F’(x) = f(x) ?   
Für Ingo: Ja. Ingo kann recht haben. 

Für Iris: Nein. Iris kann nicht recht haben.
Für Irene: Nein. Irene kann nicht recht haben.
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